

Рассылка-дайджест

Новости в Профсоюзе и образовании

на 1 февраля 2023 г.

Малика Абалаева

НОВОСТИ

в Профсоюзе и образовании

на 1 февраля 2023 года

Встреча коллег из Луганска

5 января в Доме профсоюзов состоялась встреча профсоюзных активистов Чеченской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования с профсоюзными коллегами из Луганской Народной Республики, находящимися с дружеским визитом в нашей республике.

В составе делегации, которую в качестве руководителя возглавлял председатель Профсоюза образования ЛНР Олег Валерьевич Коваль, были: учителя общеобразовательных учреждений, преподаватели средних профессиональных и высших учебных заведений.

От имени многотысячных членов Профсоюза коллег на дружелюбной чеченской земле приветствовали председатель Федерации Профсоюзов Чеченской Республики Хусайн Солтагереев и председатель республиканской организации Профсоюза образования Даутхан Герзелиев, которые поблагодарили гостей за приезд в республику, пожелали мира, покоя и продолжения дружеских взаимоотношений.

В зале Дома профсоюзов для гостей была организована выставка профсоюзной методической и издательской литературы, с которой и началось знакомство членов делегации с Чеченской республиканской организацией Профсоюза. Подробно о деятельности организации за истекшие годы, которая отражена в печатных изданиях рессвета Профсоюза, рассказала заместитель председателя Профсоюза Тамара Эльмурзаева. В ответном слове О.В. Коваль выразил благодарность Д.Х. Герзелиеву, а в его лице и всем организаторам встречи за теплый радушный прием, выразил уверенность, что в дальнейшем это первое знакомство перерастет в настоящую дружбу и сотрудничество.

О деятельности областной организации Профсоюза рассказала в своем выступлении заместитель председателя Профсоюза работников образования и науки Луганской Народной Республики Гелиана Владимировна Скубко. Опытом работы о проводимых мероприятиях по гражданско-правовому воспитанию молодежи Краснодонщины в связи с годом «Молодой гвардии» поделилась председатель городской организации Профсоюза Ольга Ильящовна Илюхина.

Районный этап конкурса

В январе продолжилось проведение районных этапов «Конкурса на Лучшую презентацию книги Х.М. Герзелиева «Годы борьбы и труда». 12 января на базе СОШ № 17 состоялся районный этап конкурса (Висайтовский район). В нем приняли участие конкурсанты – профсоюзные активисты первичных профсоюзных организаций СОШ № 54, 44, 10 и педагогического колледжа.

По мнению жюри, лучшей признана презентация учителя истории и обществознания СОШ № 54 Ф.З. Аласхановой, которой предоставлено право представить район на республиканском конкурсе.

Вручение награды

19 января состоялась встреча Председателя Чеченской республиканской организации Общероссийского Профсоюза образования Д.Х. Герзелиева с председателем Комитета Правительства Чеченской Республики по дошкольному образованию А.Р. Черхиговым.

В ходе встречи стороны обсудили вопросы по объявленному Указом Главы Чеченской Республики Р.А. Кадыровым «Года чеченского языка», а также вопросы о заработной плате работников дошкольных образовательных учреждений и о защите трудовых прав и интересов членов профсоюза-работников ДОУ.

В беседе было отмечено, что с приходом молодого руководителя Комитета, дошкольное образование республики вышло на наиболее качественный уровень в решении вопросов социально-экономического характера.

После официальной беседы, Д.Герзелиев передал А. Черхигову от имени Председателя Общероссийского Профсоюза образования Г.И. Меркуловой слова поздравления и пожелания плодотворной деятельности в должности Председателя Комитета Правительства ЧР по дошкольному образованию. В знак благодарности за социальное партнерство и постоянное взаимодействие с Профсоюзом образования, а также оказание содействия в решении трудовых и социальных вопросов членов профсоюза дошкольных образовательных учреждений А.Р. Черхигову была вручена медаль Общероссийского Профсоюза образования «За социальное партнерство».

Информационно-деловая встреча

По сложившейся в Профсоюзе образования традиции проводить информационно-деловые встречи с учеными, духовными лидерами, писателями, поэтами, работниками культуры, 19 января в Доме профсоюзов по приглашению председателя Чеченской республиканской организации Профсоюза образования Даутхана Герзелиева в рамках объявленного Указом Главы Чеченской Республики Рамзаном Кадыровым 2023 года «Годом чеченского языка» состоялась встреча профсоюзного актива с директором Института чеченского языка, доктором филологических наук, профессором Мусой Овхадовым и членом Консультативного Совета при Главе Чеченской Республики, доктором экономических, профессором Лемой Дадаевым.

В проведении встречи приняли участие Почетный председатель Профсоюза образования, член Консультативного Совета при Главе ЧР Хизир Герзелиев, председатель ФПЧР Хусайн Солтагереев, председатель организации Профсоюза образования Даутхан Герзелиев .

С обширной информацией о намеченных к исполнению в рамках «Года чеченского языка» мероприятиях выступил М.Овхадов. Рассказал о работе, проводимой Институтом чеченского языка по сохранению и развитию чеченского языка. Поведал о научных трудах, учебниках, словарях, которые были изданы на чеченском языке еще в 20-30-е годы прошлого столетия. Приводя конкретные примеры, напомнил о том, как в настоящем под руководством Главы Чеченской Республики, Героя России Рамзана Кадырова строится и развивается республика, какое огромное внимание уделяется системе образования, развитию и сохранению чеченцами своего родного языка.

Лема Дадаев поблагодарил учительское сообщество республики за самоотверженный труд в деле образования и воспитания подрастающего поколения, особенно учителей чеченского языка, которые каждый день вкладывают огромные усилия по обучению учащихся своему родному языку.

Поделится тем, как под руководством Рамзана Ахматовича в послевоенные годы возрождалось образование, как восстанавливались разрушенные здания школ, техникумов и институтов.

Хизир Герзелиев, поблагодарив гостей за интересную информацию, отметил, что по линии Профсоюза образования в школах республики созданы и действуют тысяча кружков по духовно-нравственному и правовому воспитанию, в которых охвачено более 10 тысяч слушателей, и информация, полученная профсоюзными активистами на данной встрече, будет доведена до рядовых членов профсоюза.

Гостей за интересную и деловую встречу поблагодарили Д.Х. Герзелиев, Х. Г. Солтагереев.

Подписан Коллективный договор

25 января состоялось подписание Коллективного договора между руководством дошкольного образовательного учреждения (детский сад №53 имени Урузбиева, расположенного в Висаитовском районе города Грозного) и первичной профсоюзной организацией данного образовательного учреждения.

Коллективный договор подписали заведующая детским садом П.А. Гайрбекова и председатель ППО У.Ш. Даутова.

В церемонии подписания приняли участие работники детского сада, сотрудники аппарата рессовета Профсоюза З.А. Мусаев, М. А. Исраилов, З.Х. Исмаилова, М.Д. Абалаева.

Двухдневный семинар

27-28 января в Доме профсоюзов состоялся двухдневный семинар для штатных работников рессовета Профсоюза с участием региональных организаций Профсоюза СКФО: Л.М. Бековой, председателя Профсоюза

образования Республики Ингушетия, и Т.М. Тезиева, председателя Северо-Осетинской республиканской организации Профсоюза образования.

Открыл семинар и приветствовал гостей и участников председатель Чеченской республиканской организации Профсоюза Д.Х.Герзелиев, отметивший, что рессовет Профсоюза в своей деятельности уделяет большое внимание обучению профсоюзных активистов, чему подтверждение и очередной обучающий семинар, который по приглашению республиканского Совета проводят лекторы из ЦС Общероссийского Профсоюза образования. Гости и участники также приветствовал Почетный Председатель Профсоюза Х.М. Герзелиев.

В ходе семинара Е.С. Елшина, Спикер, секретарь, руководитель департамента общественных связей аппарата Профсоюза, раскрыла такие актуальные и интересные темы, как «Коммуникативная грамотность как основа личной эффективности профсоюзного лидера», «Управление временем», «Тактическое и стратегическое планирование», «Психология и этика делового общения», а также осветила вопросы по ораторскому мастерству.

Во второй день, 28 января, семинар продолжил Р.Р.Загидуллин, эксперт Профсоюза, научный руководитель Учебного центра Профсоюза, кандидат педагогических наук.

Тематика его докладов прозвучала под тезисом «Трудовая социализация». Содержательными и интересными прозвучали выступления на темы: «Новые социокультурные условия деятельности профсоюзных организаций» и «Профсоюз как сообщество: новые подходы и способы развития».

Итоги двухдневного обучающего семинара подвела Е.С.Елшина, отметив, что практика обучения профсоюзного актива республиканской организации заслуживает похвалы и желательно этот опыт распространить и на другие региональные профсоюзные организации.

Гостей за интересные выступления поблагодарили Почетный Председатель Профсоюза Х.М.Герзелиев и председатель республиканской организации Профсоюза образования Д.Х. Герзелиев.

По итогам заседания Правления ФСПУ

26 января состоялось очередное заседание Правления Фонда социальной поддержки учителей (ФСПУ). В ходе заседания были рассмотрены заявления членов Фонда о выдаче им накопительных средств - паевых взносов. Просьбы 264 заявителей решением членов Правления были удовлетворены.

Информационные ресурсы

25 января на телеканале «ЧГТРК «Грозный» была показана передача «Вестник Профсоюза образования». Вышел очередной номер журнала «Резонанс» и «Информационный вестник».